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Haftalık öğrenim kazanımları

1 Hipergeometrik Dağılım,
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Geometrik Dağılım

Tanım (Hipergeometrik Dağılım)

N tane nesneden a tanesi belli özelliğe sahip olsun. Bu nesnelerden iadesiz olarak ardı ardına n
kez birer nesne çekilmesi veya aynı anda n tane nesne çekilmesi deneyini göz önüne alalım. X
rasgele değiskeni çekilen n nesne arasında belli özelliğe sahip olanların sayısı hiper geometrik
dağılıma sahiptir.
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Hipergeometrik Dağılım

Örnek

Bir is yerinde 8 kadın ve 2 erkek çalısmaktadır. Rasgele seçilen 3 kisi arasında erkeklerin sayısı X
rasgele değiskeni olsun. N =10, a =2 , N - a =8 , n =3 olmak üzere, X rasgele değiskeninin olasılık
fonksiyonu,
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